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Aos 5 dias do mês de Setembro do ano de 2018, às 13 horas e 30 minutos, na sala 340
do Centro de Tecnologia, reuniram-se os alunos do PET Ciência da Computação, em
sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata anterior 2. Faltas Justificadas
3. Relatórios Bimestrais 4. Portal PET - minicursos 5. Edital PPGCC 6. Resposta a
e-mails 7. Ação social - EMEI Vila Jardim . Estando presentes os petianos Augusto
Gai Dal'Asta, Deivis Costa Pereira, Denes Vargas Teixeira, Filipe Simões de Mendonça,
Frederico Hansel dos Santos Gassen, Gabriel Tobias Fuhr, José Victor Viriato, Lucas Micol
Policarpo, Natan Luiz Paetzhold Berwaldt, Nikolas Machado Correa, Rodrigo Pincolini
Amaral, e o tutor Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: A ata anterior foi revisada e
aprovada. 2. Faltas Justificadas: Os petianos Eduardo Mueller Nedel, João Vitor Machado
de Mello e Talles Siqueira Ceollin não puderam comparecer à reunião pois estão ministrando
o minicurso de Photoshop. 3. Relatórios Bimestrais: Foram analisados os relatórios
bimestrais disponibilizados no Drive do PET-CC pelos petianos Gabriel Tobias Fuhr, Denes
Vargas Teixeira. Deivis Costa Pereira, Eduardo Mueller Nedel, João Vitor Machado de Mello,
Lucas Micol Policarpo, Natan Luiz Paetzhold, Nikolas Machado Corrêa, Filipe Simões e José
Victor Viriato. Também foi revisado o relatório enviado pelo ex-petiano Gustavo Arrua
Fantinel. 4. Portal PET - minicursos: Foram sugeridas melhorias e manutenções na seção
de inscrição aos minicursos no site do PET-CC. As alterações ficaram de responsabilidade
com o petiano José Victor Viriato. 5. Edital PPGCC: O tutor discutiu as mudanças ocorridas
no edital do PPGCC que haviam sido comentadas na reunião anterior. 6. Resposta a
e-mails: Foi requisitado pelo tutor que os petianos tomem mais autonomia ao responder à
e-mails com questões relacionadas ao PET-CC. 7. Ação social - EMEI Vila Jardim: Foi
discutida à ação social que será realizada na Escola EMEI Vila Jardim, tratando da
manutenção dos computadores presentes na instituição de ensino.. Nada mais havendo a
constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Augusto Gai Dal Asta, membro do PET -
Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata
que será assinada pelo tutor e por mim.
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